14E Web IZ Link! 5%

*13 Let” s TRY! (p.210)

TRLOEEIZ 72 5, BT A= RV —UENL R
n E/] 0.0E+00
—————n=4
1 —2.179 x 10718 S
—-19 - -
2 —5.447 x 10 5.0E-19 =2
3 —2.421x1071°
4 —1.362 x 10719 . -1.0E-18
_20 ~
5 —8.716 x 10 2
6 ~6.053 x 10720 1OEI8
7 —4.447 x 10720
8 —3.405 x 1020 2,018
n=1
-2.5E-18

INhEZT 7L, TRAX YR &
L7ZbOREAEXTHD, n BDEEIMT5HEEHIT E DM 523,
B A D TR NVFX—HEN LY ) LOMRITRA 128 2o TN T Enbnd,

X 14—10 kv, ¥ 2RDDE, TiLOIIRD,
W=7 DRFRFET IV

n r/m N )
BT HLE
1 5.293 x 10~11
2 2.117 x 10710 n=38
3 4.764 x 1010 3.0E-09
4 8.469 x 10710 —— n=7
5 1.323 x 10~°
2.0E-09 _
6 1.905 x 10~ B — n=6
(-
7 2.594 x 1072
n=>5
8 3.387 x 10~° 1 0E-09 .
INESTILELOREAERTH D, N
=3
n AET S L L BIT r HHIL, Z ORI )
n oL L BITRAIIRE < TN = L b ing. 0.0E+00 =1

B, BEfE n=1231% Thh, Er%OK L MBRICHSLTWD,



*14 Let’ s TRY! (p.210)

m, e* 9.109 x 10731 x (1.602 x 10™19)* B
- =1.097 x 107 m™1
8elhic 8 (8:854x10712)2 x (6.626 X 1073+ )3 x 2.998 x 108

ZhZEam™t (IA =) LTI E, 1.097 X105 cm™t & 725,

ZOfEE, Va— FRRUEHEELLS, X14-131F, R 14-5LR—THAZ NN 5D, X
ST, R=TDFRFETNEHEATDHZ LT, Va— KRYDOKXOEHNA[RETH D,

Fo, ZORREND, HEPEEICBOTHIATE RS ERORPOEEZ b DA~
MU, A—TDRFETLVCTHHTEZEF XD,

F-JoqgEEDOKX (X14—14) 0FH (p.210)

FERARHER R 2 © 11X, HEEm 2 b DR "D X)L F—F = mc? BN EFR I 1L, HE R
5iF, REEY OWE DT RLF—E = WwiRERINL TN D,

R 7uAd, EBTORFNEEEZLH ) 5L WO REEZLT, TALNRFELWE LK,

mc? = hy
I T, v=%“€“2§>60)f“,
mc2 =h-
mcl =h
h
A=—
mc
Ke7nmAl%, Zhn, R0 HEBEWVEEY ORI L THNT 5 S E L
_ h _h
_%_5

EFTHILETR - TuAEROLEZEH L, 22T, pllEHETH D,

F- IO/ ROBAICKYR—FODRFETILDOREDDFEZRER. (p.210)
R 7uAEROA

h

m

<

)

L, INEREQDE LS fAEEEDOX

2



Omy DEIF~MRAT D &

L7eh3->T
2nr=nl (n=1,2,3,..)
EoT, R=T ORFET NI 2 MIEHGE DM JE2nr 13, MR ORS00, ZOKS)
%, B UOMENFEIZELRDIEFK THDLZ &5,

*18 Let” s TRY! (p.211)

h -34
6.626 x 10
Ax > /27'[ _

= = =1.32%x1073m
2mAv 4 x m X 4.00x 1073 x 0.100

WEDARFEDNS AvDV/NS WIS DD 6T, MEDRHENS A EIEFIT/NS W, T7hbb, Z
DX RERENRE 2EMRRRTIE, dE (EiE) SAEZFRFICBHETHL Z &b
ARSI

%29 Let’ s TRY! (p.215)

—IRITTDOFEFDOFIZEBIT 5

X14—32 LV, =ZRAVX—EZRDD & K- DT )L X —UE(T F
TaROEICR 5, 70.0
n E/] n=8
60.0
1 h?/(8mlL?)
2 402 /(8mL?) 0 ——————n=7
3 9h?/(8mlL?) ? 40.0
4 16h%/(8mlL?) % e
30.0
5 25h?/(8ml?) < n=5
6 36h2/(8mL2) f 20.0
, , &y n=4
7 49h*/(8mL?) 100 - — =3
8 64h?/(8mL?) e
00 L————mn=1

T 7T HEEKDL /D, Eldn & EHITHEML, VA& S TR —HAE 5 LM
Ik 2 125 7o T <,



*33 Let’ s TRY! Ja—FARYDKXDEH (p. 217)

AN 14—35 £V, E1fEn &n, DEXITONT, ZRLXF—ZEEZRDD &,

AE—E E - ue* ue* et (1 1)
C M2 T™MiT 8g 2h2p,2 8g92h2n,2)  8gy2h?2\n 2  n,?

IIT, meKmy THHI LMD, p=tT s R o, LIERTE D,

me + my

LoT, AE= me * (L— 1)

8¢c02h2 \n 2  n,2

mn

S, K 1412 LR U Th B, £, Ry = 22

8gy2h?

LTz e7T, X145 LRIUIBERS,



